







Warszawa 11 czerwca 2015 r. 

Znak sprawy: 03/P/2015
Dot. przetargu nieograniczonego na: „wykonanie robót budowlanych polegających na dostosowaniu istniejących instalacji wentylacji mechanicznej na potrzeby chłodzenia Dużej sceny oraz foyer Dużej sceny w Teatrze Dramatycznym przy pl. Defilad 1 w Warszawie”. 

Zamawiający - Teatr Dramatyczny M. St. Warszawy działając na podstawie 
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo Zamówień Publicznych 
(t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907, ze zm.) informuje o zapytaniach do siwz, które wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu przedstawiając jednocześnie udzielone odpowiedzi przez Zamawiającego. 

Pytanie 1:

W związku z zapisem w treści Siwz o dołączeniu do oferty kosztorysu szczegółowego, czy mogliby Państwo załączyć przedmiary w wersji edytowalnej?

Odpowiedź:

Przedmiary w formie pdf zostały zamieszczone na stronie w dniu wszczęcia postępowania. 

Pytanie 2:
Czy mogą Państwo dołączyć karty doboru urządzeń? 

Odpowiedź:

Dokumentacja projektowa zawiera niezbędne informacje do dokonania wyboru i wyceny właściwych urządzeń.

Pytanie 3: 
Zamawiający zamieścił przedmiary robót bez podstaw kosztorysowych określających KNR. W związku z koniecznością dołączenia do oferty kosztorysów szczegółowych w celu zapewnienia zasad uczciwej konkurencji zwracamy się z wnioskiem o zamieszczenie podstaw wyceny. 

Odpowiedź:

Zamieszczenie podstaw kosztorysowych z KNR nie jest obligatoryjne, gdyż Zamawiający podaje w tabeli ‘podstawa” kod pozycji przedmiaru. Tym samym przedmiar spełnia wymóg rozporządzenia Ministra Infrastruktury Dz.U.04.202.2072 z dnia 16.09.2004 r.
Ww. wyjaśnienia do siwz stanowią jej integralną część. Wykonawcy winni je uwzględnić w złożonych ofertach. 
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